
 Neulings Frage: Kein USB3 unter 10.11.5Erledigt

Beitrag von „ralf.“ vom 8. Juni 2016, 17:07

Der Drucker könnte einen USB1,1 ÜbertragungsModus haben. Und die anderen Geräte USB2
oder USB3.
Ich würde erst mal checken, ob es USB2 oder USB3-Geräte sind.

Da es ein Skylake ist, solltest du die Lösung die @biggasnake schon vorgeschlagen hat
anwenden:

[Skylake] [2 Fälle gelöst] USB 3.0 Geräte gehen nicht an USB 3.0 Ports

USBInjectAll

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/27299-neulings-frage-kein-usb3-unter-10-11-
5/?postID=237366#post237366
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